

10/11 5 2000

**ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ  
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ  
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ  
ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ-ΠΡΕΒΕΖΑΣ**

**ΑΡΘΡΟ 1 ΕΠΩΝΥΜΙΑ**

Επωνυμία του Σωματείου είναι: » ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ-ΠΡΕΒΕΖΑΣ « ο οποίος στις συναλλαγές του με την αλλοδαπή μπορεί να εμφανίζεται στην αγγλική γλώσσα ως : » UNION OF PISCICULTURISTES OF THESPROTIA-PREVEZA « και στην γαλλική γλώσσα ως : « UNION DES PISCICULTEURS DE THESPROTIA - PREVEZA «.

**ΑΡΘΡΟ 2 ΕΔΡΑ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ**

Το Σωματείο έχει την έδρα του στην Ηγουμενίτσα.  
Περιφέρεια του Σωματείου είναι ο Νομός Θεσπρωτίας.

**ΑΡΘΡΟ 3. Α. ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΚΟΠΟΙ- ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ**

Σκοπός του Σωματείου είναι η μελέτη, προστασία και προαγωγή των ηθικών, οικονομικών και επαγγελματικών συμφερόντων των μελών του και η ανάπτυξη πνεύματος αλληλεγγύης και αμοιβαίας υποστήριξης καθώς και η προστασία των υδατοκαλλιεργειών. Ο Σύλλογος έχει κύριο σκοπό να ενισχύει και να συντονίζει τις επί μέρους δραστηριότητες των μελών του- ιχθυοκαλλιεργητών και γενικότερα να αναπτύσσει οποιαδήποτε δραστηριότητα ανάγεται στην προώθηση των συμφερόντων του Ιχθυοκαλλιεργητικού κλάδου, προβλέποντας άμεσα στην επιδίωξη για την από μέρους της Πολιτείας υποστήριξη και την από μέρους του κοινού αποδοχή των σχετικών πρωτοβουλιών των Επενδυτών του κλάδου.

Ειδικότερα οι στόχοι - σκοποί του Συλλόγου επικεντρώνονται στους παρακάτω τομείς.



## **B. ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΚΟΠΟΙ**

α) Η ανάληψη πρωτοβουλίας για την από πλευράς του Κράτους και ιδιαίτερα του αρμοδίου Υπουργείου Γεωργίας αντικειμενική ενημέρωση (π.χ. με σεμινάρια, εκτύπωση σχετικών φυλλαδίων κτλ.) του κοινού και των διαφόρων φορέων και συναφών κλάδων.

β) Η με όλα τα νόμιμα μέσα επιδίωξη ώστε να ενταχθούν στα προγράμματα του Υπουργείου Γεωργίας τα κατάλληλα θεσμικά και αναπτυξιακά μέτρα και αντίστοιχες διαδικασίες υλοποίησης, με στόχο την απλοποίηση των διαδικαστικών και την ενθάρρυνση των αναπτυξιακών πρωτοβουλιών των Ιχθυοκαλλιεργητών.

γ) Η διερεύνηση της αγοράς στο εσωτερικό και εξωτερικό και η παροχή πληροφοριών προς τα μέλη για την καλύτερη και συμφερότερη διάθεση των προϊόντων τους.

δ) Ο Σύλλογος θα αναλάβει τη διαφώτιση του ευρύτερου κοινωνικού χώρου καθώς και των μελών του για τη λήψη και τήρηση των κατάλληλων επιστομονικών και τεχνικών μέτρων ώστε να διασφαλίζεται απολύτως η προστασία του περιβάλλοντος – τόσο ο αιγιαλός και η παραλία όσο και η θαλάσσια περιοχή στην οποία λειτουργεί η κάθε μονάδα μέλους της με στόχους : την διασφάλιση των καλύτερων συνθηκών για την πραγματοποίηση των επενδύσεων του κάθε μέλους του και την προστασία του κοινωνικού συνόλου.

ε) Ο Σύλλογος επίσης θα επιδιώκει να παρακολουθεί από κοντά όλες τις εξελίξεις που ενδιαφέρουν τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό για την πλήρη ενημέρωση των μελών του.

Ο Σύλλογος υποχρεούται να εξετάζει όλα τα κλαδικά, οικονομικά και κοινωνικά ζητήματα που σχετίζονται με τον κλάδο του και να κατευθύνει ενιαία τους αγώνες για την νόμιμη επίλυσή τους και να επιδιώκει τη νομική προστασία των μελών του.

Να συστήνει επιτροπές μελέτης και έρευνας που θα ερευνούν και θα μελετούν διάφορα επαγγελματικά θέματα που απασχολούν τον κλάδο γενικά ή μεμονωμένα και να προβαίνει σε ενέργειες για την ενεργοποίηση των πορισμάτων των επιτροπών αυτών.

Να συνεργάζεται και να προτείνει λύσεις στα αρμόδια Επιμελητήρια.

Ο Σύλλογος θα επιδιώκει επίσης την προώθηση και υποστήριξη της διάδοσης και διατήρησης των θεσπρωτικών πολιτιστικών αρχών και θεμάτων.

Για την αρτιότερη εκπλήρωση των Καταστατικών Σκοπών σε υψηλό επίπεδο, θα πρέπει να εκπροσωπείται παντού όπου συζητούνται θέματα Ιχθυοκαλλιέργειας κλπ. Συνέδρια, Συμβούλια κλπ. και όπου θα πρέπει να υπάρχει επίσημος εκπρόσωπός του όπως σε Νομαρχιακό ή Δημοτικό Συμβούλιο.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 4 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Ο Σύλλογος μπορεί να αποτελέσει μέλος Δευτεροβάθμιας Οργάνωσης, Ομοσπονδίας, Επαγγελματικού Επιμελητηρίου ή άλλης επαγγελματικής Οργάνωσης για την επιδίωξη των κοινών συμφερόντων, διατηρώντας την οικονομική και διοικητική του αυτοτέλεια. Μπορεί επίσης να συνεργάζεται με Ομοειδείς Οργανώσεις των Χωρών της Ε.Ο.Κ. και άλλων χωρών. Η απόφαση συμμετοχής και συνεργασίας λαμβάνεται από τη Γενική Συνέλευση κατά πλειοψηφία των παριστάμενων μελών.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 5 Μ Ε Λ Η

Τα μέλη του Συλλόγου μπορούν να εγγραφούν φυσικά πρόσωπα που ήδη διατηρούν εγκατάσταση Ιχθυοκαλλιεργητικής επιχείρησης και συμμετέχουν εμφανώς ή αποδεδειγμένα εμφανώς σε Εταιρίες Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε. και Α.Ε. με το σύστημα πλωτών υψοκυκλωβών, ύστερα από έγγραφη αίτηση του προσώπου ή του νομίμου εκπροσώπου ή του προσώπου το οποίο εξουσιοδοτείται νόμιμα να εκπροσωπεί την εταιρεία, στην οποία το νέο μέλος θα δηλώνει ότι αποδέχεται τις διατάξεις του καταστατικού και τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης. Το Διοικητικό Συμβούλιο αποφασίζει επί της αίτησης και εφόσον ο αιτών πληρεί τις προϋποθέσεις εγγραφής, υποχρεούται στην αποδοχή της.

#### Α Ρ Θ Ρ Ο 6 ΟΡΟΙ ΕΙΣΔΟΧΗΣ

1. Τα κατά το προηγούμενο άρθρο πρόσωπα, για να γραφτούν στο Σύλλογο σαν μέλη πρέπει να υποβάλλουν έγγραφη αίτηση προς το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου και να καταβάλλουν δρχ. 50.000 ως εγγραφή κάθε εταιρία.
2. Επί της αίτησης εγγραφής αποφαινεται το Διοικητικό Συμβούλιο σ' ένα μήνα από την υποβολή της.
3. Σε περίπτωση που η αίτηση απορριφθεί ή το Διοικητικό Συμβούλιο παραλείψει να αποφανθεί μέσα σ' ένα μήνα από την υποβολή της, ο ενδιαφερόμενος δικαιούται να προσφύγει στην πρώτη τακτική ή έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου, και σε περίπτωση απόρριψης της αίτησης ή μη απόφασης επί αυτής στο αρμόδιο Ειρηνοδικείο, ή να προσφύγει κατ' ευθείαν στο αρμόδιο Ειρηνοδικείο σε εφαρμογή της διάταξης του άρθρου 7 του Ν.1361/1983

#### 4. ΜΗΤΡΩΟ ΜΕΛΩΝ

Θα πρέπει να τηρείται υποχρεωτικά ειδικό βιβλίο , αριθμημένο από την εποπτεύουσα αρχή, που περιέχει το μητρώο μελών. Το κάθε μέλος εγγράφεται στο μητρώο, με αύξοντα αριθμό την εταιρική του επωνυμία, την διεύθυνση του, τον χρόνο συστάσεως της εταιρίας του, την ιθαγένεια και την ημερομηνία εγγραφής ή διαγραφής του.

#### ΑΡΘΡΟ 7 ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΛΩΝ

Τα μέλη που απαρτίζουν το Σύλλογο έχουν το δικαίωμα , αφού τηρήσουν το παρόν καταστατικό και είναι συνεπής στην οικονομική τους εισφορά προς αυτόν :

- α) Να συμμετέχουν και να ψηφίζουν στις Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου,
- β) Να συμμετέχουν στα όργανα διοίκησης του σαν μέλη του Δ.Σ. , ή Ελεγκτικής Επιτροπής ή ως αντιπρόσωποι σε δευτεροβάθμιες Οργανώσεις, καθώς επίσης και σε θεσμοθετημένα όργανα διαλόγου συνεργασία του Κράτους, και στις οποιεσδήποτε επιτροπές ή ομάδες εργασίας του Συλλόγου .
- γ) Να συμμετέχουν στις συγκαλούμενες από το Σύλλογο συσκέψεις και συγκεντρώσεις .
- δ) Να χρησιμοποιούν τις εγκαταστάσεις του συλλόγου και να συμμετέχουν στις Πολιτιστικές- κοινωνικές- ψυχαγωγικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται από το Σύλλογο και
- ε) Να ζητούν την αυστηρή τήρηση του καταστατικού και την νομική προστασία του Συλλόγου.

#### ΑΡΘΡΟ 8 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ

Οι ιχθυοκαλλιεργητές που απαρτίζουν τον Σύλλογο , είναι υποχρεωμένοι :

- Α) Να τηρούν το καταστατικό του Σωματείου
- Β) Να εκτελούν τις αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης και της Διοίκησης
- Γ) Να καταβάλλουν ως ετήσια συνδρομή το ποσό των 50.000 δρχ. . Η ετήσια αυτή συνδρομή πρέπει να είναι τέτοια , ώστε να επιτρέπει τη συμμετοχή όλων των μελών στο Σύλλογο, μπορεί δε να αναπροσαρμόζεται κάθε δύο χρόνια με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του. Με την ίδια πλειοψηφία λαμβάνεται και η απόφαση για την επιβολή έκτακτων εισφορών στα μέλη του Συλλόγου, για την εκπλήρωση συγκεκριμένων σκοπών. Για τη

λήψη απόφασης σχετικής με την αναπροσαρμογή της μηνιαίας συνδρομής και με την επιβολή εκτάκτων εισφορών στα μέλη, απαιτείται η παρουσία τουλάχιστον του μισού των μελών.

### ΑΡΘΡΟ 9

Κάθε μέλος δικαιούται να αποχωρήσει από τον Σύλλογο, έπειτα από έγγραφη δήλωση του προς το Δ.Σ. την οποία μπορεί να ανακαλέσει έγγραφα μέσα σ' ένα μήνα από την υποβολή της. Μετά την πάροδο του μηνός διαγράφεται από τον Σύλλογο. Υποχρεούται όμως να καταβάλλει Δε τις τυχόν καθυστερούμενες ετήσιες ή άλλες έκτακτες εισφορές του μέχρι την ημέρα διαγραφής του ή την αποχώρησή του.

Κανένα δικαίωμα δεν έχει στην περιουσία του Σωματείου.

### ΑΡΘΡΟ 10 ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ

Α. Διαγράφονται μετά από απόφαση της Διοίκησης του Συλλόγου τα μέλη εκείνα που

1. Απειθαρχούν στο παρόν καταστατικό και προβαίνουν σε πράξεις που αντιβαίνουν στον σκοπό και στα συμφέροντα του κλάδου.
2. διαλύθηκαν ή αποχώρησαν από τον Σύλλογο ή άλλαξαν αντικείμενο εργασιών .
3. Καθυστερεί τις συνδρομές πλέον των 2 ετών και δεν ήθελε τακτοποιήσει αυτές εντός δέκα ημερών από την γενομένη από τον Ταμία πρόσκληση του .

Σε όλες τις περιπτώσεις το μέλος πρέπει να καλείται σε απολογία- παροχή εξηγήσεων πριν τη διαγραφή.

Β. Τα μέλη που διαγράφηκαν για τους λόγους που αναφέρονται στην παρ. Α εδ. 1 του παρόντος άρθρου , μπορούν να προσφύγουν με αίτηση τους , στην πρώτη τακτική ή έκτακτη Γενική Συνέλευση , ζητώντας την ανάκληση της διαγραφής τους. Η αίτηση τους υποβάλλεται στο Δ.Σ. δέκα πέντε [15] τουλάχιστον ημέρες πριν από τη σύγκλιση της Γ.Σ. Η Γενική Συνέλευση , εξετάζοντας την αίτηση και όλα τα στοιχεία , αποφασίζει οριστικά για αυτό. Όλες ανεξαιρέτα οι παραπάνω αποφάσεις για διαγραφή πρέπει απαραίτητα να εγκριθούν στην πρώτη μετά τη διαγραφή τακτική ή έκτακτη Γενική Συνέλευση , των μελών. Σ' αυτήν καλούνται υποχρεωτικά τα μέλη που διαγράφηκαν. Εάν η Γενική Συνέλευση δεν λάβει ή δεν εγκρίνει τις διαγραφές αυτές, θεωρούνται άκυρες .

## ΑΡΘΡΟ 11

### ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Πόροι του Συλλόγου είναι: α) το δικαίωμα εγγραφής των μελών. β) η ετήσια συνδρομή των μελών γ) τα έσοδα (τόκοι, πρόσοδοι) από την περιουσία του Συλλόγου, δ) τυχόν δωρεές, κληρονομίες, κληροδοσίες ή άλλες οικονομικές παροχές, που γίνονται προς το Σύλλογο, χωρίς προϋπόθεση δέσμευση του Συλλόγου, ε) από τις τυχόν κρατικές ενισχύσεις.

### ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Όργανα του Συλλόγου είναι:

- A) Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΡΙΑΡΧΟ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ.
- B) Η ΕΠΤΑΜΕΛΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ
- Γ) Η ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΑΝ ΟΡΓΑΝΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΜΕ ΤΡΙΑ ΜΕΛΗ

## ΑΡΘΡΟ 12

1. Η Γενική Συνέλευση των μελών είναι το ανώτατο όργανα του Συλλόγου, επιλαμβάνεται δε όλων των ζητημάτων που έχουν σχέση με την λειτουργία του Συλλόγου, δηλαδή: α) διενεργεί έλεγχο των διοικητικών και οικονομικών πράξεων του Δ.Σ., β) εγκρίνει ή απορρίπτει τον απολογισμό του προηγούμενου οικονομικού έτους και ψηφίζει τον προϋπολογισμό του επομένου. Το Δ.Σ. εάν δεν εγκριθεί ο απολογισμός πρέπει μέσα στο διάστημα ενός μήνα να συγκαλέσει νέα Γενική Συνέλευση και να διενεργήσει αρχαιρεσίες σύμφωνα με τα σχετικά άρθρα του παρόντος καταστατικού, γ) εκλέγει την επταμελή διοίκηση του Συλλόγου και τους τυχόν αντιπροσώπους για ανώτερα συνδικαλιστικά όργανα στα οποία συμμετέχει καθώς και τη τριμελή εξελεγκτική επιτροπή του Συλλόγου, δ) τροποποιεί σύμφωνα με τους σχετικούς νόμους, το παρόν καταστατικό, ε) αποφασίζει για όλα τα ζητήματα που αφορούν τα μέλη της δύναμης του Συλλόγου, στ) αποφασίζει για όλα τα ζητήματα που δεν προβλέπονται από το παρόν καταστατικό σύμφωνα με το νόμο.
2. Η Γενική Συνέλευση πραγματοποιείται μέσα στους τρεις πρώτους μήνες κάθε νέου οικονομικού έτους, δηλαδή κατά τους μήνες Ιανουάριο, Φεβρουάριο ή Μάρτιο, με έγγραφη πρόσκληση του που παίρνεται 15 ημέρες τουλάχιστον πριν την σύγκληση

της Γενικής Συνέλευσης. Στην πρόσκληση πρέπει να γράφονται υποχρεωτικά τα προς συζήτηση θέματα, ο τόπος, η ημέρα και η ακριβής ώρα έναρξης. Με την ίδια πρόσκληση πρέπει να ορίζεται ο τόπος και ο χρόνος της δεύτερης συνέλευσης σε περίπτωση μη απαρτίας της προηγούμενης.

Κατά τη Γενική Συνέλευση εγκρίνονται και ελέγχονται από τα μέλη:

Α) Ο Διοικητικός απολογισμός του Δ.Σ. β) Ο οικονομικός απολογισμός του προηγούμενου χρόνου και ο προϋπολογισμός του επόμενου γ) Η έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για την οικονομική διαχείριση δ) κάθε άλλο θέμα που υποβάλλεται από τη διοίκηση.

3. Έκτακτη Γενική Συνέλευση καλείται όταν κρίνει σκόπιμο ή αναγκαίο το Δ.Σ. του Συλλόγου με απόφασή του ή όταν το ζητήσουν το  $\frac{1}{4}$  τουλάχιστον των μελών που είναι συνεπής στις εισφορές τους προς τον Σύλλογο, με έγγραφη αίτηση προς το Δ.Σ. που ορίζει και τα θέματα για συζήτηση.

4. Η ημερήσια διάταξη της Γενικής Συνέλευσης καταρτίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο. Στην περίπτωση έκτακτης σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης η ημερήσια διάταξη περιλαμβάνει και τα θέματα που εισηγείται το  $\frac{1}{4}$  των μελών που είναι συνεπής στις εισφορές τους με την έγγραφη αίτηση του αναφορικά με την έκτακτη σύγκληση. Εισηγωγή ή πρόταση θέματος στην ημερήσια διάταξη μπορεί να γίνει με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης πριν την έναρξη της συνεδρίασης. Κάθε μέλος της Γενικής Συνέλευσης μπορεί να εκπροσωπηθεί σ' αυτή από άλλο μόνο μέλος με έγγραφη εξουσιοδότηση που απευθύνεται στον Πρόεδρο και κατατίθεται σ' αυτόν πριν από την έναρξη του εκπροσωπούμενου μέλους, σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό.

### ΑΡΘΡΟ 13

Η Γενική Συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία:

Α) Κατά τη Γ.Σ. όταν παρευρίσκεται το  $\frac{1}{2}$  τουλάχιστον του συνολικού αριθμού των μελών που είναι οικονομικά συνεπής προς το Σύλλογο και έχουν δικαίωμα ψήφου. Β) Αν κατά τη πρώτη συνέλευση δεν υπάρχει απαρτία η Γ.Σ. αναβάλλεται για σύγκληση νέας Γ.Σ. με τα ίδια θέματα και για την αυτή ημέρα της αμέσως επόμενης εβδομάδας κατά τον αυτόν χρόνο και εις τον ίδιο τόπο. Στη νέα αυτή εξ' αναβολής Γ.Σ. θεωρείται ότι υπάρχει απαρτία με οποιοδήποτε αριθμό παριστάμενων οικονομικά συνεπής μελών. Γ) Κάθε ψηφοφορία στη Γ.Σ. που αφορά αρχαιρεσίες ή εκλογή κάθε μορφής συλλογιστικών οργάνων, θέμα εμπιστοσύνης, έγκρισης λογοκρισίας, εκλογή



αντιπροσώπων για ομοσπονδία, είναι έγκυρη εφόσον παίρνεται με μυστική ψηφοφορία. Πάνω σε άλλα θέματα γίνεται με ανάταση χεριού. Δ) Αποκλείονται από τη Γ.Σ. τα μέλη που καθυστερούν τη συνδρομή τους και δεν τακτοποιούνται οικονομικά μέχρι και πριν την έναρξη της Γ.Σ. ε) Αν πρόκειται για διάλυση του Συλλόγου ή τροποποίηση του καταστατικού, συγκαλείται ειδική γενική συνέλευση που βρίσκεται σε απαρτία με παρόντες τους μισούς συν ένα τουλάχιστον των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου, οι αποφάσεις δε παίρνονται με πλειοψηφία των  $\frac{3}{4}$  των παρόντων μελών. Στ) Η περιουσία του Συλλόγου, σε περίπτωση διάλυσής του, διατίθεται με απόφαση της Γ.Σ. για συγκεκριμένο νόμιμο και ηθικό σκοπό. Ζ) Εκλογή προεδρείου: Στη συνεδρίαση προεδρεύει προσωρινά ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου επικουρούμενος από ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου που εκτελεί χρέη Γραμματέα. Ο προσωρινός Πρόεδρος διαπιστώνει την απαρτία, οριστικοποιεί την ημερήσια διάταξη, απαντά σε διαδικαστικές ερωτήσεις και τελικά υλοποιεί την διαδικασία εκλογής Προεδρείου. Ο οριστικός Πρόεδρος, ο Γραμματέας και τρεις έφοροι προκειμένου να συγκροτηθεί εφορευτική επιτροπή εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση με απλή ψηφοφορία ψήφων σε ψηφοφορία που γίνεται σύμφωνα με την παράγραφο 8 του παρόντος άρθρου.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, διευθύνει την συζήτηση, θέτει τα ζητήματα σε ψηφοφορία και όταν εξαντληθεί η ημερήσια διάταξη κηρύσσει την λήξη των εργασιών. Ο Γραμματέας τηρεί και υπογράφει τα πρακτικά.

#### **Α Ρ Θ Ρ Ο 14 ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη διοίκησης και εξελεγκτικής επιτροπής γίνονται κάθε τρία (3) χρόνια με μυστική ψηφοφορία.

Α) Στην αρχαιρεσιακή Γ.Σ. εκλέγεται με ψηφοφορία με ανάταση της χειρός Πρόεδρος της Γ.Σ. πρακτικογράφος και τριμελής Εφορευτική Επιτροπή. Υποψήφιος για οποιοδήποτε όργανο δεν μπορεί να είναι Πρόεδρος της Γ.Σ. πρακτικογράφος ή μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής.

Β) Οι υποψήφιοι συμμετέχουν στην Γ.Σ. των αρχαιρεσιών σε κοινό ψηφοδέλτιο υποψηφίων για το συμβούλιο κατά τη Εφορευτική Επιτροπή και αναγράφονται στο ψηφοδέλτιο με αλφαβητική σειρά, γ) οι προτιθέμενοι να θέσουν υποψηφιότητα υποβάλλουν σχετική αίτηση στην προσωρινή διοικούσα επιτροπή ή στο Δ.Σ. μέχρι το μεσημέρι 12.μ. της προηγούμενης μέρας της συνεδρίασης της αρχαιρεσιακής Γ.Σ., δ) το απόγευμα της ίδιας μέρας η προσωρινή επιτροπή ή το Δ.Σ. προβαίνει στην ανακήρυξη



των υποψηφίων. Τα ονοματεπώνυμα των ανακηρυχθέντων υποψηφίων κατοχυρώνονται με αλφαβητική σειρά στο σχετικό πρακτικό του Δ.Σ. αντίγραφο του οποίου επικυρωμένο από τον Πρόεδρο και τον Γ.Γραμματέα τοιχοκολλείται στην αίθουσα συνεδρίασης της Γ.Σ. και στην πόρτα των γραφείων του σωματείου. Επίσης όμοιο αντίγραφο παραδίδεται στην Εφορευτική Επιτροπή πριν την έναρξη της ψηφοφορίας μαζί με τον κατάλογο των εχόντων δικαίωμα ψήφου μελών, το απαραίτητο εκλογικό υλικό και την ψηφοδόχο που σφραγίζεται, ε) η Εφορευτική Επιτροπή φροντίζει για την τήρηση της τάξης και για την διεξαγωγή των εκλογών, σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου και του καταστατικού, με βάση το μητρώο μελών, αποφαινεται δε προσωρινά για κάθε αμφισβήτηση που παρουσιάζεται ή ένσταση που υποβάλλεται

## ΑΡΘΡΟ 15 ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ

- Α) Δικαίωμα ψήφου στην πρώτη εκλογή έχουν όλα τα εγγεγραμμένα μέλη.  
Β) Μετά την πρώτη εκλογή, η Ανώνυμη Εταιρεία έχει τέσσερις ψήφους, η Ομόρρυθμη Εταιρεία έχει δικαίωμα τριών ψήφων, η Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης έχει δικαίωμα τριών ψήφων και η ατομική επιχείρηση έχει δικαίωμα δύο ψήφων.

## ΑΡΘΡΟ 16

- Α) Η ψηφοφορία επιτρέπεται με την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας ή οποιοδήποτε άλλου αποδεικτικό μέσο επίσημης αρχής του ψηφίζοντος μέλος. Η Εφορευτική Επιτροπή κρατάει πρωτόκολλο ψηφοφορίας στο οποίο καταγράφεται το ονοματεπώνυμο και ο αριθμός μητρώο. Κλείνει στο τέλος της ψηφοφορίας με πρακτικό που υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Ε.Ε. , β) Μετά το τέλος της ψηφοφορίας γίνεται καταμέτρηση των φακέλων και το άνοιγμα αυτών, η ακύρωση του ψηφοδέλτιου κρίνεται από την Ε.Ε. . Ακολουθεί καταμέτρηση των σταυρών και στην συνέχεια γίνεται ανακήρυξη των μελών του Δ.Σ. και της εξελεγκτικής επιτροπής. Σε περίπτωση ισοψηφίας δύο ή περισσότερων υποψηφίων γίνεται μεταξύ τους κλήρωση από την εφορευτική επιτροπή, γ) Κάθε μέλος έχει το δικαίωμα να βάλει τόσους σταυρούς στους υποψήφιους όσο θα είναι εκλεγόμενα μέλη τα διάφορα όργανα του Συλλόγου. Για το Δ.Σ. επτά (7) σταυρούς και για την Εφορευτική Επιτροπή τρεις (3) σταυρούς, δ) Η εφορευτική επιτροπή υποχρεώνεται να παραδώσει όλα τα υλικά της ψηφοφορίας στο νέο Δ.Σ. μέσα σε πέντε ημέρες.



## ΑΡΘΡΟ 17

Δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται έχουν όλα τα μέλη κάτω από τις προϋποθέσεις του νόμου και του παρόντος καταστατικού. Μέλη που ανήκουν στην ίδια επιχείρηση δεν μπορούν να θέσουν υποψηφιότητα περισσότερα από ένα. Σε περίπτωση υποβολής αιτήσεων από περισσότερα του ενός μέλη που ανήκουν στην ίδια επιχείρηση του Δ.Σ. αποδέχεται την υποβληθείσα χρονικά πρώτη και απορρίπτει τις άλλες.

## ΑΡΘΡΟ 18

Ο απερχόμενος Πρόεδρος και Γεν. Γραμματέας, σε οκτώ ημέρες, παραδίδει στο νέο Δ.Σ. τα περιουσιακά στοιχεία του Συλλόγου, τα βιβλία που τηρούνται σύμφωνα με το νόμο, την σφραγίδα και το σχετικό αρχείου αυτού. Για την παράδοση υπογράφεται σχετικό πρωτόκολλο.

## ΑΡΘΡΟ 19

Ο Σύλλογος διοικείται από επταμελή διοίκηση που εκλέγεται με μυστική ψηφοφορία και με ψηφοδέλτια από την Γ.Σ. των μελών. Οι μη εκλεγόμενοι αποτελούν αναπληρωματικά μέλη και είναι επιλαχόντες κατά σειρά εκλογής των. Το Δ.Σ. συγκαλείται μέσα σε οκτώ ημέρες από την εκλογή του από τον πλειοψηφίσαντα σύμβουλο και συγκροτείται σώμα, εκλέγει δε μεταξύ των εκλεγέντων συμβούλων τον Πρόεδρο, τον αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον οργανωτικό γραμματέα και τον Ταμία. Από τον καταρτισμό του σε σώμα το Δ.Σ. είναι αλληλέγγυα υπεύθυνα για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων τους που απορρέουν από το καταστατικό και τις Γ.Σ. εκτός αν έγκαιρα ορισμένα μέλη διαχωρίσουν τη θέση τους. Το Δ.Σ. συνέρχεται τακτικά, μία φορά τον μήνα, μετά από πρόσκληση του Προέδρου, έκτακτα δε από τον Πρόεδρο, όταν παραστεί ανάγκη ή το ζητήσουν έγγραφα τέσσερις σύμβουλοι, γράφοντας και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, οπότε αυτό συγκαλείται το αργότερο σε τρεις ημέρες. Το Δ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία όταν είναι παρόντες τέσσερις από τους συμβούλους. Οι αποφάσεις παίρνονται με πλειοψηφία των παρόντων. Σε περίπτωση ισοψηφίας, η ψήφος του Προέδρου λογίζεται διπλή. Όταν μέλος του Δ.Σ. απουσιάζει αδικαιολόγητα τρεις μήνες συνέχεια από τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. τότε αντικαθίσταται με απόφαση του Δ.Σ. από τον κατά σειρά πρώτο επιλαχόντα του ψηφοδελτίου. Το ίδιο ισχύει και για τις κενές θέσεις που μπορεί να δημιουργηθούν από μέλη του Δ.Σ. για οποιοδήποτε λόγο. Σε περίπτωση όμως που εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. πάψει να εκπροσωπεί νόμιμα την εταιρία μέλους του Συλλόγου, τη θέση του στο Δ.Σ. καταλαμβάνει νέος εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος της εταιρίας. Στις συνεδριάσεις

του Δ.Σ. με απόφασή του μπορούν να παρευρίσκονται οποιαδήποτε μέλη του σωματείου, καθώς και μη μέλη με συμβουλευτικό στα θέματα της ημερήσιας διάταξης χαρακτήρα, όπως λογιστικής, νομικός κλπ. χωρίς όμως δικαίωμα ψήφου.

### **Α Ρ Θ Ρ Ο 20 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

Το Δ.Σ. είναι εκτελεστικό όργανο της Γ.Σ. των μελών και έχει τα παρακάτω καθήκοντα και δικαιώματα, εκτός από τα ειδικότερα που αναφέρονται σε άλλες διατάξεις του παρόντος. α) Εκτελεί τις αποφάσεις της Γ.Σ. των μελών του σωματείου.

β) Εφαρμόζει το καταστατικό, παύει και διορίζει έμμισθους υπαλλήλους, επιτροπές και συνεργάτες του Συλλόγου, καθορίζοντας και την αποζημίωση τους κι φροντίζει για όλα τα ζητήματα των μελών, συντάσσει την διοικητική λογοδοσία με τον Πρόεδρο και τον Γ.Γ. και τη ταμειακή λογοδοσία με τον ταμία και υποβάλλει για έγκριση στη Γ.Σ.

γ) Συγκαλεί σε κοινές συσκέψεις τα μέλη του Συλλόγου κατά τον αριθμό και όταν κρίνει σκόπιμο.

δ) Υποβάλλει συνοπτική έκθεση των ενεργειών του σε κάθε Γ.Σ. των μελών και λογοδοτεί για όλες τις πράξεις και ενέργειες.

ε) Ενεργοποιεί μέσα στα πλαίσια του νόμου και του καταστατικού με τον κατά την κρίση του ενδεδειγμένο τρόπο, για την λύση διαφόρων ζητημάτων των μελών και για την διεκδίκηση, προάσπιση και προαγωγή των επαγγελματικών τους συμφερόντων.

στ) Η διοίκηση φροντίζει να διατηρεί φιλικές σχέσεις με τα διάφορα άλλα συνδικαλιστικά όργανα στα οποία συμμετέχει και φροντίζει τον συντονισμό της δράσης.

Επίσης φροντίζει για την εκπροσώπηση του Συλλόγου σε διαφόρους, μαζικούς φορείς των οποίων οι σκοποί είναι σύμφωνοι με τους σκοπούς του Συλλόγου.

### **Α Ρ Θ Ρ Ο 21**

Ο Πρόεδρος εκπροσωπεί τον Σύλλογο σε κάθε διοικητική ή δικαστική αρχή κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας, όπως απέναντι τρίτων, προεδρεύει στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. στις τοπικές συσκέψεις, συγκαλεί το Δ.Σ. του Συλλόγου σε συνεδριάσεις, διευθύνει τις συζητήσεις καταρτίζει την ημερήσια διάταξη, υπογράφει με τον Γενικό Γραμματέα έγγραφα που έχουν σχέση με το Δ.Σ. τα εντάλματα πληρωμών και εισπράξεων και φροντίζει για την πιστή εφαρμογή του καταστατικού και των αποφάσεων των Γ.Σ. και του Δ.Σ. Σε περίπτωση που θα μείνει κενή η θέση του Προέδρου, συνέρχεται έκτακτα το Δ.Σ. συγκαλούμενο από τον αντιπρόεδρο και αφού συμπληρωθεί το συμβούλιο με τον πρώτο επιλαχόντα σύμβουλο εκλέγει νέο πρόεδρο του οποίου η θητεία λήγει με την λήξη της θητείας του Δ.Σ.

### **Α Ρ Θ Ρ Ο 22 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ**

Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο, όταν απουσιάζει ή εμποδίζεται από οποιοδήποτε λόγο, σε όλα τα γενικά τα καθήκοντα και δικαιώματα του.

### **ΑΡΘΡΟ 23 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ**

Ο Γενικός Γραμματέας διευθύνει τα γραφεία του Συλλόγου, καταρτίζει με τον Πρόεδρο την ημερήσια διάταξη των συνεδριάσεων του Δ.Σ. και της Γ.Σ. επιμελείται τα πρακτικά



του Δ.Σ. , διεξάγει την αλληλογραφία, κρατάει τη σφραγίδα , το πρωτόκολλο, το αρχείο, το μητρώο και συνυπογράφει με τον Πρόεδρο όλα τα έγγραφα, τα εντάλματα πληρωμών και εισπράξεων και κρατάει τα πρακτικά του Δ.Σ.

Αν ο Γ.Γ. απουσιάζει ή εμποδίζεται δικαιολογημένα, τον αναπληρώνει ο αναπληρωτής Γ.Γ.

## **ΑΡΘΡΟ 24 ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΑΜΙΑ**

Ο Ταμίας ενεργεί κάθε εισπραξη και πληρωμή, εκδίδοντας διπλότυπες ή τριπλότυπες αποδείξεις, με βάση εντάλματα υπογεγραμμένα από τον Πρόεδρο και τον Γ.Γ. Δεν μπορεί να κάνει καμία πληρωμή χωρίς την έγκριση του Δ.Σ. φυλάσσει την περιουσία του Συλλόγου και δεν μπορεί να κρατάει στα χέρια του μεγαλύτερο ποσό από αυτό που καθορίζει με απόφασή του το Δ.Σ. το δε υπόλοιπο κατατίθεται στην Τράπεζα ή στο ταχυδρομικό ταμειευτήριο με απόφαση του Δ.Σ. Ο ταμίας κάθε εξάμηνο και έκτακτα αν του ζητηθεί από το Δ.Σ. συντάσσει λεπτομερή απολογισμό της διαχείρισης του που τον υποβάλλει στη διοίκηση. Ο ταμίας είναι προσωπικά υπεύθυνος για κάθε απώλεια χρημάτων και για κάθε ανωμαλία στη διαχείρισή του. Ο Ταμίας υποχρεούται να κρατάει τα βιβλία που προβλέπονται από το Νόμο, όπως βιβλία εισπράξεων και πληρωμών, καθώς και βιβλία περιουσίας κινητής και ακίνητης. Κάθε χρόνο και μέσα σε ένα δίμηνο από την λήξη του οικονομικού χρόνου ο ταμίας δια του Δ.Σ. υποβάλλει υποχρεωτικά στη Γ.Σ. απολογισμό του προηγούμενου χρόνου και τον προυπολογισμό του επομένου χρόνου, με την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για έγκριση. Όταν ο ταμίας κωλύεται, αναπληρώνεται από ένα μέλος του Δ.Σ. με απόφαση του Δ.Σ.

## **ΑΡΘΡΟ 25**

Ο Σύλλογος υποχρεώνεται να τηρεί τα παρακάτω βιβλία αριθμημένα και θεωρημένα πριν από κάθε χρήση από το Γραμματέα του Πρωτοδικείου της έδρας του: α) Μητρώο μελών, που να φαίνεται με αύξοντα αριθμό το ονοματεπώνυμο και λοιπά στοιχεία των μελών, όπως ορίζει ο νόμος β) πρακτικό συνεδριάσεων του Δ.Σ. γ) πρακτικό συνεδριάσεων της Γ.Σ. δ) εισπράξεων και πληρωμών στον οποίο καταχωρούνται τακτικά κατά χρονολογική σειρά όλες οι πράξεις εισπράξεων και πληρωμών. ε) Περιουσιακών στοιχείων, στον οποίον αναγράφεται με κάθε λεπτομέρεια κάθε κινητή και ακίνητη περιουσία στ) γραμμάτια εισπράξεων τα οποία πριν από κάθε χρήση θα αριθμούνται και θα θεωρούνται από την Εξελεγκτική Επιτροπή. Τα μέλη του Συλλόγου έχουν δικαίωμα να λαβαίνουν γνώση για κάθε στοιχείο σύμφωνα με τους όρους του καταστατικού.

## **ΑΡΘΡΟ 26 ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ**

Με απόφαση του Δ.Σ. μπορεί να συγκροτηθούν επιτροπές μόνιμες ή προσωρινές, που σε συνεργασία με το Δ.Σ. θα αναλαμβάνουν και θα φέρουν σε πέρας δουλειές που προγραμματίζονται από τη διοίκηση.

## **ΑΡΘΡΟ 27 ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Ο έλεγχος και η εποπτεία του Δ.Σ. του Συλλόγου, ασκείται από τριμελή Εξελεγκτική Επιτροπή που εκλέγεται μαζί με το Δ.Σ. από τη Γ.Σ.. Η θητεία της λήγει με τη λήξη της θητείας του Δ.Σ. Η Εξελεγκτική Επιτροπή εποπτεύει και ελέγχει κάθε χρόνο την οικονομική διαχείριση του Δ.Σ. τα πραγματοποιηθέντα έσοδα, τις πηγές τους και τις δαπάνες που έγιναν και στη συνέχεια υποβάλλει τις εκθέσεις της στη Γ.Σ. Στη διάθεσή

της παραδίδονται από το Δ.Σ. τα βιβλία διαχείρισης του, με όλα τα δικαιολογητικά. Σε περίπτωση που υπάρχουν διαχειριστικές ανωμαλίες η Ε.Ε. έκτακτα συγκαλεί τη διοίκηση, ορίζοντας και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης τα οποία εισηγείται. Απόφαση παίρνει η διοίκηση. Η Ε.Ε. ευρίσκεται σε απαρτία παρόντα δύο από τα μέλη της. Οι μη εκλεγέντες στην Ε.Ε. υποψήφιοι αποτελούν τους αναπληρωματικούς, οι οποίοι αναπληρώνουν τους τακτικούς σε περίπτωση κενής θέσης κατά τη σειρά της εκλογής των.

## ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

### Α Ρ Θ Ρ Ο 28

#### ΕΚΛΟΓΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΕ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΑ ΟΡΓΑΝΑ

Οι αντιπρόσωποι για τα αναγραφόμενα στο άρθρο 19 του Νόμου 1361/1983 θεσμοθετημένα όργανα εκλέγονται από τη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου με μυστική ψηφοφορία. Οι υποψήφιοι αναγράφονται σε κοινό ψηφοδέλτιο και εκλέγονται αυτοί που θα συγκεντρώσουν τον μεγαλύτερο αριθμό ψήφων. Στην περίπτωση που οι αντιπρόσωποι είναι περισσότεροι από ένας για το ίδιο θεσμοθετημένο όργανο, η εκλογή τους γίνεται με το σύστημα της απλής αναλογικής.

Στην περίπτωση που στην ίδια περίπτωση υπάρχουν και άλλοι συναφείς αγροτική Σύλλογοι και η συμμετοχή ή η εκπροσώπηση όλων δεν είναι δυνατή, λόγω του περιορισμένου αριθμού αντιπροσώπων, ο Σύλλογος ορίζει κοινούς εκπροσώπους με τους άλλους Συλλόγους της περιοχής. Ο διορισμός των εκπροσώπων αυτών γίνεται μετά από συνεννόηση των Διοικητικών Συμβουλίων, η Δε εκλογή τους σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου αυτού.

### Α Ρ Θ Ρ Ο 29

#### ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

1. Η τροποποίηση του παρόντος καταστατικού γίνεται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης με φανερή ονομαστική ψηφοφορία. Η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία όταν παρίστανται τουλάχιστον τα μισά οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της. Η απόφαση για την τροποποίηση του Καταστατικού λαμβάνεται με πλειοψηφία των τριών τετάρτων  $\frac{3}{4}$  των παρόντων στη Συνέλευση μελών. 2. Τα άρθρα που πρόκειται να τροποποιηθούν πρέπει να αναγράφονται λεπτομερώς στην πρόσκληση για την σύγκληση της Γ.Σ. 3. Κάθε τροποποίηση καταστατικού ισχύει μόνο μετά την εγγραφή της στο ειδικό βιβλίο Α.Σ.Ο. που τηρείται στο Πρωτοδικείο της έδρας του Συλλόγου, σύμφωνα με την διάταξη του άρθρου 21 του Νόμου 1361/1983.

### Α Ρ Θ Ρ Ο 30 ΔΙΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ

1. Η εκούσια διάλυση του Συλλόγου γίνεται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που λαμβάνεται με πλειοψηφία των  $\frac{3}{4}$  των παρόντων μελών. Η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία όταν παρίστανται τουλάχιστον τα μισά οικονομικά τακτοποιημένα μέλη της. 2. Ο Σύλλογος διαλύεται αυτόματα, αν τα μέλη του μειώθηκαν σε λιγότερα από δέκα (10). 3. Ο Σύλλογος μπορεί να διαλυθεί με απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου κατόπιν αιτήσεως της διοικήσεως του Συλλόγου ή του  $\frac{1}{5}$  των μελών του: α) αν λόγω της μείωσης του αριθμού των μελών του ή από άλλες αιτίες δεν είναι δυνατή η ανάδειξη διοικήσεως ή γενικά είναι αδύνατη η λειτουργία του

Συλλόγου, σύμφωνα με το Καταστατικό, β) αν λόγω μακρόχρονης αδράνειας θεωρηθεί ότι έχουν εγκαταλειφθεί οι σκοποί του Συλλόγου.

5. Ο Σύλλογος από τη διάλυσή του τελεί υπό εκκαθάριση. Χρέη εκκαθαριστού αναλαμβάνει η Ελεγκτική Επιτροπή, η δε περιουσία του Συλλόγου περιέρχεται στην Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων, στην οποία υπάγεται και εφόσον δεν υπάγεται σε Ομοσπονδία, στην Κοινότητα της έδρας του.

### Α Ρ Θ Ρ Ο 31

Ο Σύλλογος έχει επίσημη σφραγίδα κυκλική, που περιλαμβάνει την επωνυμία του και το έτος ίδρυσης.

### Α Ρ Θ Ρ Ο 32

Για όσα θέματα δεν προβλέπονται από το Καταστατικό αυτό ισχύουν οι διατάξεις του Ν.1361/1983 « Για τις Αγροτικές συνδικαλιστικές οργανώσεις ».

### Α Ρ Θ Ρ Ο 33

Το παρόν καταστατικό, αποτελείται από 33 άρθρα, όπως διαμορφώθηκε τελικά, συζητήθηκε κατ'άρθρο και στο σύνολο του, από την Γενική Συνέλευση των μελών, που συγκλήθηκε για το σκοπό αυτό και εγκρίθηκε με ομόφωνη απόφαση των 21 μελών της, που παρέστησαν και συντάχθηκε για το σκοπό αυτό και σχετικό πρακτικό. Επίσης εξουσιοδοτήθηκε η διοίκηση να ενεργήσει για την έγκριση του καταστατικού και την εγγραφή του στα βιβλία Σωματείων του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.

Ηγουμένισσα 5/1/2000

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΧΕΚΙΜΟΓΛΟΥ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΡΟΚΟΣ

Το παρόν σωματείο αναγνωρίσθηκε δυνάμει της με αριθ. (32) 2000, αποφάσεως του Νομικού Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης και καταχωρήθηκε στο βιβλίο αναγνωρισμένων σωματείων που τηρείται στο Δικαστήριο ταύτη με α/φ. αριθμό . 19. 129.00

Ηγουμένισσα ... 5.1.2000  
Γραμματέας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης

ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ



ΑΡΧΗΓΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
Το παρόν καταστατικό έγκρισε η  
Γενική Συνέλευση

1.1 ΔΕΚ. 2012...

ΚΑΛΑΜΙΔΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ